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Naše společnost  

 

Dlouhodobý projekt Centra pro výzkum veřejného mínění SOÚ AV ČR je zaměřený na 

kontinuální sledování názorového klimatu v české společnosti. Jeho výstupem jsou analýzy 

jednak stavu českého veřejného mínění, zejména však jeho vývoje. Díky dlouhodobému a 

kontinuálnímu charakteru jde o ojedinělý vědecký projekt zkoumání veřejného mínění v  

České republice a jeho výstupy jsou cenným materiálem pravidelně využívaným širokou 

odbornou veřejností, studenty nebo žurnalisty. 

V rámci projektu Naše společnost je prováděno 10 empirických šetření ročně a to na 

reprezentativním vzorku české populace od 15 let. Účastní se jej vždy minimálně 1000 

respondentů. Tématicky pokrývá velkou šíři námětů a do šetření jsou pravidelně řazena 

politická, ekonomická i další obecně společenská témata. Omnibusová podoba dotazníku 

využívá jak opakované otázky, které umožňují sledovat vývoj zkoumaných jevů, tak 

náměty nové, reagující na aktuální dění.  

 Základní přehledové informace z výzkumů jsou zveřejňovány formou tiskových 

zpráv na internetových stránkách CVVM SOÚ AV ČR (www.cvvm.cas.cz), hlubšího 

zpracování se jim dostává v odborném časopisu Naše společnost a dalších odborných 

publikacích. Archiv CVVM obsahuje tiskové zprávy od roku 1990, přičemž v rámci jednoho 

z projektů byl zpracován také archiv závěrečných zpráv z výzkumů Ústavu pro výzkum 

veřejného mínění (a jeho následovníka IVVM) od konce 60. let až roku 1999. Kopie jsou 

veřejně zpřístupněny v knihovně Sociologického ústavu, knihovně Akademie věd a v 

Národní knihovně. Tiskové zprávy, a po 6 měsících od realizace výzkumů také kompletní 

datové soubory, jsou k nekomerčním účelům poskytovány zdarma. 

 

 

Povolební výzkum 2006 

 

Speciální povolební výzkum byl realizován v návaznosti na aktuální dění v červnu 2006 v 

rámci projektu Naše společnost a s podporou dalších badatelských projektů Sociologického 

ústavu AV ČR. Zaměřil se na populaci od 18 let, díky finančním zdrojům, získaným autory 

výzkumu, se soubor respondentů zdvojnásobil na cca 2 000.  

http://www.cvvm.cas.cz/

